
Catálogo de productos Gourmet para su Mini-Bar.
Su cliente va a encontrar auténticos caprichos para darse un pequeño homenaje

después de un largo día de trabajo o un divertido día de turismo.

Catálogo MB 7.0



Estupenda gama de frutos secos dulces y salados de Agricultura Ecológica,
en diferentes presentaciones..

MB-040 a MB-045 DOUBLE BOX
Estuche de 70 x 55 x 150 mm de alto. Contiene 2 bolsas de 40 g en diferentes opciones.

MB-040 Sweet & Salty 1
40 g de Avellanas con chocolate

y 40 g de Almendras Fritas. 

MB-041 Sweet & Salty 2
40 g de Avellanas Garrapiñadas
y 40 g de Almendras tostadas.

MB-042 Sweet & Salty 3
40 g de Almendra Garrapiñada

y 40 g de Avellana tostada.

MB-043 Sweet & Sweet
40 g de Avellanas al chocolate negro

40 g de Almendras al chocolate con leche. 

MB-044 Salty & Salty 
40 g de Anacardo frito y

40 g de Almendras mediterraneas.  

MB-045 Classic Dessert
40 g de Postre de músico:

Almendras tostadas, 
avellanas tostadas, nueces y uvas pasas. 

MB-048 Bolsa transparente
de 150 x 80 mm que contiene 40 g de
Frutos secos de Agricultura Ecológica a escoger de nuestra gama

Frutos Secos Dulces y Salados "BIO"
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Bote vidrio reciclable de medidas 80 x 73 mm con tapa metálica.
Rellenos con 120 g de Frutos Secos de Agricultura Ecológica de excelente calidad  o 100 g de Aceitunas de Agricultura 

Ecológica embasados al vacío y etiqueta precinto en tapa para control visual de seguridad.

Botes BIO

Frutos Secos

EN-199 Coctel Frutos Secos Tostados

MB-050 Aceituna Arbequinas Bio MB-051 Aceituna Negra de Aragón Bio

MB-052 Aceituna Verdal Bio MB-053 Coctel de Aceitunas Bio

Aceitunas

EN-195 Pistachos tostados
(Ejemplo etiqueta personalizada)

EN-192 Coctel de Frutos Secos Fritos
Almendra, Anacardo,

Nuez de Macadamia y Cacahuete

EN-196 Almendra Frita salada

EN-194 Almendra tostada



EN-353 SNACKS MOMENT 40 g
Bolsa  MISTERY de 40 g de snacks crujientes a base de cacahuete y arroz tostado al 

horno recubiertos y aromatizados con saboes únicos.
bolsa 120 x 90 mm

GIN & TONIC LUXURY BEER MISTERY WINE & CHAMPAGNE 

Los Snacks perfectos que combinan con todo. En una presentación muy atractiva y actual.
Cuatro sabores a escoger:   

Snacks Nuts Original

EN-352 SNACKS MOMENT BOLSA DE 75 g
en 4 sabores a escoger, bolsa 175 x 130 x 60mm.

EN-351 SNACKS MOMENT 150

SPICY BARBECUE SOUR CREAM & ONION

Snacks crujientes, hechos a base de cacahuete y arroz tostado al horno recubiertos y 
aromatizados con mezclas de especias para combinar con lo que desees

(bolsa 225 x 130 x 65 mm con grip de cierre 150 g ).

PEANUTS SALT
& HONEY

ROASTED PEANUTS SALT
& FLAVOURED
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Bote de 75 x 75 mm que contiene 80 g de snacks crujientes hechos a base de cacahuete y arroz tostado al horno recubier-
tos y aromatizados con sabores únicos. 2 Opciones.

Posibilidad de Personalización de la tapa del bote con
su logotipo a partir de 1000 Unidades.

Snack con un 70% menos de grasas y apto para Veganos.
Bolsa de 40 g de snacks crujientes de Garbanzos tostados con Sal Marina y 5 varidedades.

EN-350 CUP SNACKS

EN-354 CHICKPEAS 
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SENSATION LUXURY BEER Posibilidad de personalización
de la tapa del bote con su logotipo con su 

logotipo a partir de 1000 unidades.

QUINOA
(con sal marina y quinoa)

TOMATO & BASIL (con tomate y 
albahaca)

HONEY & MUSTARD
(con Miel y Mostaza) 

MEDITERRANEAN
(con tomate, aceite, hierbas 

aromáticas y especias)

DOUBLE CHEESE
(con aromas de quesos 

franceses)



Botes fabricados en PET de uso alimentario y reciclable.
Con tapa de aluminio y con Operculo termosellado interior para su garantia de envasado.

Se cierra también con etiqueta con lengueta de precinto de apertura para su control visual.
Medidas bote 71 x 59 mm. Los pesos son aprox.

BOTES GENNY
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EN-167 (75 g)

EN-166 (80 g)

EN-135 (100 g)

EN-139 (100 g)EN-145 (100 g) EN-134 (100 g)

EN-130-B (80 g)

EN-137 (100 g)

EN-148 (60 g)

EN-152 (40 g)



Botes fabricados en PET de uso alimentario y reciclable.
Con tapa de aluminio y con Operculo termosellado interior para su garantia de envasado.

Se cierra también con etiqueta con lengueta de precinto de apertura para su control visual.
Medidas bote 71 x 41 mm . Los pesos son aprox.

BOTES GENNY MEDIUM

EN-137-ES (70 g) EN-130-ES (70 g)
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EN-138-ES (100 g) EN-162-ES (80 g)

EN-135-ES (70 g)EN-163-ES (90 g) EN-134-ES (70 g)

EN-143-ES (80 g)

EN-142-ES (70 g)



MB-060 LINDT EXCELLENCE DARK 70%. 
Peso 35 g.

MB-061 LINDT WAFER
de chocolate con leche, barquillo y crema de 

avellanas. Peso 30 g.

MB-064 NOCCIOLATTE
de chocolate con leche y avellanas.

Peso 35 g.

MB-062 LINDOR STICK
de chocolate con leche.

Peso 38 g. 

MB-066 ARANDANOS Y FRAMBUESA MB-067 ARANDANOS Y AÇAIMB-065 NARANJA Y POMELO 

MB-063 NOCCIONOIR
de chocolate puro con avellanas.

Peso 35 g.
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Perlas de chocolate puro con fruta en 3 sabores diferentes. Peso 150 g.

Sensation Fruit

Gama de Productos Lindt, exquisitos snacks de prestigio internacional. 



Estuches de Bombones Lindt especiales para MINI-BAR.
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MB-004 Estuche cartón reciclado
de 95 x 95 x 90 mm con 10 bombones Lindor y 

etiqueta precinto

EN-342 Bombones Mini Praliné Lindt
9 unidades en estuche de 100 x 100 x 24 mm

en 3 colores surtidos.

FC-002-MB Estuche de cartón reciclado
de 75 x 35 x 30 mm con 2 bombones Lindor y etiqueta.

Excelentes bombones Lindor a 3 Sabores:
Leche, Blanco y puro 70%.

MB-001 Estuche cartrón Reciclado
de 60 x 60 x 55 mm con 4 bombones Lindor y

etiqueta  precinto seguridad.



SS-105
Estuche 6 Bombones singulares vanguardistas  

Volcan Premium.
Medidas 150 x 120 x 26 mm.

Dark
Cacao Extrem

FC-012-MB
Contiene 35 gr de nuestras famosas Catànies de Almendra Marcona acompañadas de 5 diferentes sabores.

Cubo de 50 x 50 x 50 mm
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FC-052-MB2
CATÀNIES GREEN LEMMON

80 g en estuche de 150 x 90 x 40 

FC-052-MB1
CATÀNIES  PRALINÉ

CON POLVO DE CACAO 80 g en 
estuche de 150 x 90 x 40 mm

Café con
Chocolate Puro

Clasica
Praliné Blanco

Green Lemon
con Chocolate Blanco

FC.052-MB6
MACADAMIA con CHOCOLATE 

BLANCO Y POLVO DE CACAO 80 g. 
En estuche de 150 x 90 x 40 mm

FC-052-MB3
CATÀNIES YOGUR 80 g en estuche 

de 150 x 90 x 40 mm

Yogulate con Chocolate
Blanco y Toque
de Yogur Griego



MB-002 Estuche cartrón Reciclado
de 60 x 60 x 55 mm con 35 g de Catánies Cudié

(almendra tostada, acaramelada, bañada en chocolate y 
espolvoreada con cacao puro) y etiqueta  precinto seguridad.
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MB-005 Estuche cartón reciclado
de 95 x 95 x 90 mm con 80 g

de Catánies Cudié y etiqueta precinto.

MB-011 Catànies Bio
Estuche de cartón reciclado de 80 x 80 x 80 mm

que contiene 80 g de Catánias Bio de Cultivo Ecológico Certificado.
En 3 Sabores disponibles.Chocolate Puro, Blanco y con Leche.

SS-014 Catànies Bar Collection
Contiene 3 deliciosas Barritas de 40 g de turrón de Catánia en 3 sabores: 

Clásica, Green Lemon y Yogur. Presentadas en estuche de cartón negro de 
100 x 100 x 25 mm retractilado.



EN-346 FUSION
Estuche de chocolates con corazoncito de almendra y aromas mediterraneos.

Estuches de 80 g medidas 57 x 57 x 135 mm. 

EN-345 TEATIME

Bombones de chocolate: blanco, praliné leche y cacao puro con singulares matices.
Estuches de 60 g medias 70 x 70 x 50 mm.

EN-347 EXPERIENCE

Almendra Marcona, 4 sabores. Estuches de 90 g de 80 x 45 x 120 mm.

Yogur con chocolate blanco, Guianduia con chocolate con leche,
Praliné de chocolate blanco, Guianduia con chocolate puro.
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Jazmín y Cardamono con limón y chocolate, Menta con Regaliz y chocolate,
Cereza con Regaliz y chocolate, Fresa con chocolate y Yogur,
Miel y Yogur con chocolate y Melón con menta y chocolate 

Té blanco Mao Feng
con coco y jengibre

Té de Matcha Té rojo Pu Erh
con frutos rojos

Té de Matcha con BergamotaTé verde Morocco
con menta y limón

Té negro Assam
con especias orientles



MB-070 Bombón Sangría Pocket
Estuche 35 g Bombones de Sangría de Cava y Sangría Clásica sin alcohol.

Medidas 90 x 70 x 25 mm. 

MB-075 GOURMET
Estuche100 g Bombones de 4 sabores gourmet.

Medidas 180 x 80 x 25 mm.
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Miel de Azahar
con chocolate puro 70%

Té de MatchaTé verdeChia & Ginger

MB-006 Estuche cartón reciclado
de 95 x 95 x 90 mm con 80 g de Bombones de

Té de Matcha con Bergamota y etiqueta precinto.

MB-003 Estuche cartrón Reciclado
de 60 x 60 x 55 mm con 40 g de Bombones

Fusion de chocolate blanco con yogur y fresas
y etiqueta  precinto seguridad.



13

EN-370
Estuche de 105 x 85 x 75 mm.

Contiene 9 bombones de 3 chocolates
(blanco - leche - negro) con cereal crujiente envueltos en papel metalizado

EN-280 Estuche 3 bombones Corazón
de chocolate con leche y praliné de almendra 

envueltos en aluminio rojo.
Medidas 100 x 32 x 15 mm.

MB-025 Estuche 3 bombones Alegro
de Chocolate con leche, galleta y avellana tostada 

bañada en crema de chocolate.
Medidas 130 x 35 x 35 mm. 

MB-030
Bolsa 65 g Cook Fresas
bañadas en chocolate.

MB-031
Bolsa 65 g Cook Naranja

con fitada bañada en chocolate puro.



Tabletas Originales
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MB-035
Tableta 40 g Clásica 4 Sabores disponibles:

Flor de Sal, Capuccino, Almendras amargas, y Cacao Puro. 
Medidas estuche 160 x 43 x 12 mm.

MB-036
Tableta 40 g Gourmet  4 rellenos caprichosos: Pistacho, 

Ganaché chocolate puro, Almendras  con Caramelo y Praliné de 
avellanas. Medidas estuche 160 x 43 x 12 mm

MB-037
Talbeta 80 g Clásica en 4 sabores: Exquisito chocolate Puro con 
Fresas o  con leche y avellanas, Negro con almendras amargas y 

chocolate negro con Cerezas.
Estuche de 115 x 115 x 14 mm

MB-038
Tableta 80 g Gourmet Paseos  por Francia: Tolouse (chocolate 

con leche con violetas y fresas. Paris (Chocolate Negro con 
Macarons y praliné. Córcega (chocolate negro con higos y limón. 

Povenza (chocolate negro con almendras y avellanas)



LOGOLATE, S.L. Camí Ral 33  -  08530 La Garriga
93 861 28 58  -  info@logolate.com  -  www.logolate.com

Deseamos que os haya gustado y os presentamos 
otros catálogos de nuestra producción:

Exclusivo catálogo de productos a granel, dulces y salados
seleccionados por Logolate, siguiendo sus altos estándares de calidad.

Para utilizar en sus cafeterías, cocina, bares, salones etc...


